
Instructiuni utilizare functie Bluetooth pentru IOS 

Aparatul are functie Bluetooth si poate transmite date prin aceasta tehnologie aparatelor cu BT 5.0 

Cititi cu atentie instructiunile inainte de utilizarea functiei Bluetooth 

1. Instalarea aplicatiei  

Descarcati aplicatia numita “ Wireless BP “din APP Store si instalati-o pe dispozitivul dumneavoastra 
Apple. Sunt disponibile 3 variante  lingvistice  :  Chineza , Engleza si Germana , va rugam sa alegeti limba 
de operare a sistemului dumneavoastra . 

- Dupa instalarea aplicatiei prima oara , va aparea pe ecran un pop up pentru utilizarea memoriei 
telefonului si a locatiei , va trebui sa permiteti utilizarea prin accesarea butonului Allow 
(Permiteti) pentru utilizarea aplicatiei . 

- Daca Bluetooth – ul nu poate fi conectat , verificati daca este pornita locatia . 
2. Deschideti aplcatia Wireless BP , atingeti butonul user in coltul din stanga sus al ecranului , 

intrati in meniul “New User”  si introduceti datele de utilizator , dupa care apasati butonul 
“Save”.  

                                                                          

3. Infasurati manseta in jurul bratului stang cu atentie , consultati manualul pentru a afla cum 
pozitionati corect manseta si apasati butonul START/STOP , in cazul in care aparatul este dotat 

cu buton separat de Bluetooth apasati-l si pe ecranul aparatului va aparea clipind “bt” sau “ ” 
pentru a va pute imperechea telefonul cu aparatul. 

                                       



4. Apasati “Start” asa cum va este aratat in imaginile de mai jos si apoi “Reconnect”. 

                                  

5. Simbolul Bluetooth va clipi in coltul din dreapta sus , pret de cateva secunde pentru a 
imperechere cu aparatul.  In momentul inchierii procesului de imperechere acesta nu va ma clipi 
si se va lumina cu albastru. Apasati “Start” pentru inceperea masurarii . Repetati pasul 4 dac nu 
s-a realizat conexiunea. 

                           

6. Toate datele de pe display-ul aparatului vor fi aratate si in aplicatie . La terminare masurarii 
apasati “Save” daca doriti memorarea valorii masurate , sau “Ignore” , in situatia in care nu 
doriti acest lucru . 



 

7. Apasati “Trends” pentru a vedea toate datele salvate pe saptamana , luna , an . 

                  

8. Apasati “History” pentru a vedea datele salvate ca text (in situatia in care ati salvat aceste date). 

Apasati simbolul de e-mail din coltul din stanga sus pentru a trimite toate datele intr-un fisier TXT, catre 
orice adresa de mail doriti. 



                            

 

Instructiuni utilizare functie Bluetooth pentru Android 

Aparatul are functie Bluetooth si poate transmite date prin aceasta tehnologie aparatelor cu BT 5.0 

Cititi cu atentie instructiunile inainte de utilizarea functiei Bluetooth 

1. Instalarea aplicatiei  

Descarcati aplicatia numita “ Wireless BP “din Google Play ( Magazinul Google ) si instalati-o pe 
dispozitivul dumneavoastra Android.  

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.urionapk.bp 

 

- Dupa instalarea aplicatiei prima oara , va aparea pe ecran un pop up pentru utilizarea memoriei 
telefonului si a locatiei , va trebui sa permiteti utilizarea prin accesarea butonului Allow 
(Permiteti) pentru utilizarea aplicatiei . 

- Daca Bluetooth – ul nu poate fi conectat , verificati daca este pornita locatia . 

 

2. Deschideti aplcatia Wireless BP , atingeti butonul “Edit” in coltul din stanga sus al ecranului , 
intrati in meniul si introduceti datele de utilizator , dupa care apasati butonul “Save”.  



                                                                                                                     

 

3. Infasurati manseta in jurul bratului stang cu atentie , consultati manualul pentru a afla cum 
pozitionati corect manseta si apasati butonul START/STOP , in cazul in care aparatul este dotat 

cu buton separat de Bluetooth apasati-l si pe ecranul aparatului va aparea clipind “bt” sau “ ” 
pentru a va pute imperechea telefonul cu aparatul. 

                                       

4. Apasati “Start” asa cum va este aratat in imaginile de mai jos si apoi “Yes” si “Scanning” , 
selectati dispozitivul droit, asteptati cateva secunde pan ava aparea pe ecranul telefonului “ 
bluetoothpairing request” si apasati “Pair” ( NOTA : Telefoanele pot afisa mesaje diferite , in 
functie de limbajul de Android sau de maodelul telefonului). 



   

                                  

5. Simbolul Bluetooth va clipi in coltul din dreapta sus , pret de cateva secunde pentru a 
imperechere cu aparatul.  In momentul inchierii procesului de imperechere acesta nu va ma clipi 
si se va lumina cu albastru. Apasati “Start” pentru inceperea masurarii . Repetati pasul 4 dac nu 
s-a realizat conexiunea. 

                           

6. Toate datele de pe display-ul aparatului vor fi aratate si in aplicatie . La terminare masurarii 
apasati “Save” daca doriti memorarea valorii masurate , sau “Ignore” , in situatia in care nu 
doriti acest lucru . 



                                                                                                                                                                                                                          

                    

 

7. Apasati “Trends” pentru a vedea toate datele salvate pe saptamana , luna , an . 



                  

8. Apasati “History” pentru a vedea datele salvate ca text (in situatia in care ati salvat aceste date). 

Apasati simbolul de e-mail din coltul din stanga sus pentru a trimite toate datele intr-un fisier TXT, catre 
orice adresa de mail doriti. 

                            

 

 

 


